
ANUNȚ 

privind lansarea Concursului de identificare, evaluare, selectare și aprobare a proiectelor de 

dezvoltare locală în cadrul Programului Guvernului pentru modernizarea drumurilor locale 

„Europa este aproape”, ediția 2025, pentru finanțare din Fondul național pentru dezvoltare 

regională și locală, apel competitiv 

 

Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale informează că, în conformitate cu 

prevederile art. 7 din Legea nr.27/2022 privind Fondul național pentru dezvoltare regională și locală 

și în vederea inițierii etapei de planificare și programare în domeniul dezvoltării regionale și locale, 

începând cu data de 3 aprilie 2025, se dă startul Concursului de identificare, evaluare, selectare și 

aprobare a proiectelor de dezvoltare locală în cadrul Programului Guvernului pentru modernizarea 

drumurilor locale „Europa este aproape”, ediția 2025, pentru finanțare din Fondul național pentru 

dezvoltare regională și locală (FNDRL). 

Scopul finanțării proiectelor de dezvoltare locală din mijloacele FNDRL, selectate în cadrul 

Programului Guvernului pentru modernizarea drumurilor locale „Europa este aproape”, ediția 2025, 

este de a contribui la dezvoltarea durabilă a localităților, sporirea gradului de mobilitate și acces al 

populației la servicii publice și infrastructura locală, facilitarea finanțării inițiativelor locale din 

bugetul de stat, precum și dezvoltarea capacităților autorităților publice locale în gestionarea eficientă 

a resurselor financiare alocate.  

Concursul pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor pentru dezvoltare locală va 

fi organizat în baza Anexei nr.3 a Regulamentului privind gestionarea mijloacelor financiare alocate 

din Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală, aprobat prin Hotărârea Guvernului 

152/2022 și în baza „Ghidului de aplicare la concursul de identificare, evaluare, selectare și aprobare 

a proiectelor de dezvoltare locală în cadrul Programului Guvernului pentru modernizarea drumurilor 

locale „Europa este aproape”, ediția 2025, organizat prin apel competitiv în cadrul domeniului de 

intervenție 1 „Îmbunătățirea infrastructurii tehnico-edilitare locale”, inclusiv la măsura: 

Măsura 1.4. Modernizarea/reparația capitală/reabilitarea drumurilor locale. 

Aplicanții eligibili pentru participarea la Concursul pentru identificarea, evaluarea și 

aprobarea proiectelor de dezvoltare locală, sunt doar autoritățile administrației publice locale de 

nivelul I. 

Înscrierea la concurs se realizează prin depunerea la distanță în format electronic.  

Cererile de finanțare pentru proiectele de dezvoltare locală pentru participare la Concurs 

vor fi depuse electronic (termen limită 12 mai 2025, ora 17.00). Dosarele de aplicare pentru 

participarea la  Concurs vor conține setul de documente formalizate și setul de documente de suport.  

Înscrierea la concurs se realizează online, respectând termenii menționați mai sus, prin 

intermediul Sistemului Informațional de Gestionare a Programelor și Proiectelor de Dezvoltare 

Regională și Locală, unde vor fi disponibile și instrucțiunile necesare pentru aplicanți: 

https://mrdp.midr.gov.md/. Dosarele depuse după expirarea termenului stabilit nu vor fi acceptate  

pentru evaluare. Informația completă despre Concurs, precum și modul de aplicare pentru obținerea 

finanțării, sunt descrise în „Ghidul de aplicare la concursul de identificare, evaluare, selectare și 

aprobare a proiectelor de dezvoltare locală în cadrul Programului Guvernului pentru modernizarea 

drumurilor locale „Europa este aproape”, ediția 2025, care poate fi accesat pe pagina web: 

www.midr.gov.md; www.ondrl.gov.md; www.midr.gov.md; www.adrnord.md; www.adrcentru.md; 

www.adrsud.md; www.adrgagauzia.md; www.adrchișinău.md. 
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